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                  Αθήνα, 03/07/2024 

 

                                                           ΕΡΩΤΗΣΗ        

 
Προς: τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

 

Θέμα: Επιτακτική ανάγκη ενίσχυσης του Αστυνομικού Τμήματος Πάρου με 

ανθρώπινο δυναμικό.  

 

          Κύριε Υπουργέ,  

Το ζήτημα της επαρκούς αστυνόμευσης στους τουριστικούς προορισμούς της χώρας 

κατά την καλοκαιρινή περίοδο απασχολεί κάθε χρόνο τις αρμόδιες τοπικές Αρχές.  

Η Πάρος, ένα νησί με πληθυσμό 15.000 περίπου μόνιμους κατοίκους, αποτελεί έναν από 

τους δημοφιλέστερους τουριστικούς προορισμούς που κατά τους μήνες της υψηλής 

τουριστικής περιόδου ξεπερνά τους 100.000 κατοίκους. 

Είναι συνεπώς αυτονόητο ότι οι ανάγκες αστυνόμευσης πολλαπλασιάζονται κατά τους 

θερινούς μήνες.  

Όμως, με την υπάρχουσα αστυνομική δύναμη που διαθέτει το Α.Τ. Πάρου, καθίσταται 

σχεδόν αδύνατο να επιτελέσει επαρκώς το έργο αυτό. Ήδη, το Αστυνομικό Τμήμα Πάρου 

είναι σημαντικά υποστελεχωμένο κατά 30% περίπου, γεγονός που δυσχεραίνει ούτως ή 

άλλως τη λειτουργία του ακόμη και κατά την κανονική περίοδο. Η ενίσχυση με έκτακτο 

δυναμικό που είθισται να αποστέλλεται για την τουριστική περίοδο, είναι σε θετική 

κατεύθυνση, παρόλα αυτά επίσης δεν επαρκεί. Επιπρόσθετα το έκτακτο αυτό 

προσωπικό αποτελείται ως επί το πλείστον από δοκίμους που κάνουν την πρακτική τους 
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και συνεπώς ούτε την απαιτούμενη πείρα διαθέτουν ούτε και μπορούν να επιχειρούν 

ανεξάρτητα.  

Όλα τα παραπάνω έχει επισημάνει εγκαίρως, με αλλεπάλληλες επιστολές του προς το 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη ο δήμαρχος Πάρου, ζητώντας να βρεθεί λύση. 

Επιπλέον έχει εξασφαλισθεί και δωρεάν στέγαση για τουλάχιστον οχτώ (8) άτομα.  

 

Επειδή το θέμα της ασφάλειας πολιτών και επισκεπτών είναι πρωταρχικό. 

Επειδή εκτός από την αστυνόμευση, το στελεχιακό δυναμικό του Α.Τ. είναι επιφορτισμένο 

και με τη διεκπεραίωση του διοικητικού έργου.  

Επειδή χωρίς επαρκή αστυνομική παρουσία και ασφάλεια υποβαθμίζεται και το 

τουριστικό προϊόν. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ.Υπουργός: 

1) Προτίθεστε να ενισχύσετε άμεσα το Α.Τ. Πάρου με ανθρώπινο δυναμικό 

προκειμένου να μπορέσουν να επιτελέσουν το έργο τους αποτελεσματικά και 

με ασφάλεια; 

2) Σε ποιες άλλες ενέργειες σκοπεύετε να προχωρήσετε προκειμένου να 

αντιμετωπιστεί μόνιμα και αποτελεσματικά το ζήτημα της υποστελέχωσης των 

Τμημάτων Ασφαλείας των νησιών, ειδικά κατά τη διάρκεια της τουριστικής 

περιόδου; 

  

           

Ο ερωτών βουλευτής               

 

 

           Mάρκος Εμμ.Καφούρος 

           Βουλευτής Κυκλάδων Ν.Δ 


